
 

A húsleves 
 

 1. Kata 
 
  A konyhában nagy volt a sürgés forgás 
egész nap. Hát igen, ez nem kis konyha - 
gondolta Kata, a konyhafőnök.  Kora hajnaltól 
késő délutánig tartott a munkaideje, és - bár 
korábbi munkahelyét ez a konyha meg sem 
közelítette -  a vállalat üzemi konyhájában is 
nagyon szeretett főzni és konyhát vezetni. 
  Néhány hónapja hagyta ott a neves 
szálloda konyhafőnöki posztját, mert egyre 
többet vett el tőle és egyre kevesebbet kapott a 
munkájáért. Úgy döntött a magánélete 
fontosabb, és ideje lenne már komoly 
kapcsolatot keresni, esetleg családot alapítani. A 
járvány úgyis betett a vendéglátóiparnak, és úgy 
gondolta, ideje lenne biztonsági játékot játszani: 
elvállalta egy nagyobb cég ezeradagos üzemi és 
külön  kiemelt konyhája vezetését. Jól jött, hogy 
a tömegmunka mellett alkalmanként a magas 
minőségű konyhát is vezetnie, irányítania 
kellett. Ekkor kiélhette a kreativitását és 
szakmai sikert jelentett egy - egy bankett vagy 
konferencia résztvevőire is főzni. 
  Néhány hét alatt megismerte a 
dolgozókat, és szinte mindenkivel jó 
kapcsolatba került, szerették az emberek. A 
konyha főztje finom volt, és élmény volt ide 
betérni a dolgozóknak. Sokszor mondta 
kollégáinak, hogy az igazi specialitása a 
húsleves, és ha egyszer végre ideje lenne rá, 
akkor személyesen irányítaná a főzést, a nagy 
kondérokban pont olyan finom húslevest készít 
mint a legjobb éttermekben. 
 Csütörtök reggel a napja úgy kezdődött mint 
mindig: korán reggel ott volt amikor a 
beszállítók meghozták az ellátmányt, az átvételt 



személyesen ellenőrizte. Délelőtt  intézkedett a 
nagykonyhán egy főzőüst javításáról, mert 
jelezte az ott dolgozó, hogy a kondér fedelének 
zára elromlott, a kondér fedele lecsapódhat. 
Hívta a karbantartókat, majd levélben is kérte a 
karbantartók főnökétől a sürgős javítást: 
péntekre a menü húslevest tartalmazott, és 
szükség volt a nagy kondérra.  
 Repült az idő, rendelést küldött, új dolgozót vett 
fel a konyhára, és éppen az előkészítő 
helyiségbe indult ellenőrizni a munkát, amikor 
megrezdült személyes telefonja. Félrevonult az 
irodájába, és elővette a kis okostelefont: az új 
munkahelyén nemrég megismert kedvese,   
  Péter írt neki és randevúzni hívta estére. 
Végiggondolta az üzenetet: ez a randi már a 
harmadik találkozás és ez már lehet, hogy az 
ágyban fog végződni... bárcsak úgy lenne 
gondolta. Fogta a telefont, üzenetet küldött, 
hogy elfogadja a meghívást,  majd újra 
munkához látott.  
 
 2. Lajos 
  
  Kovács Lajos  alapvetően jó szakmunkás  
volt,  élte egyszerű életének mindennapjait. 
Délelőtt dolgozott a cégnél karbantartóként, 
délutánonként a barátaival időnként kocsmába 
ment sörözni. Jámbor volt, és béketűrő, otthon 
a macskáján kívül senki sem várta haza. 
Egyhangúan teltek a napjai, és már nagyon várta 
a hétvégét: pénteken a sörözés mellett kedvenc 
csapatának szurkolhat a kocsmában a 
haverokkal. Jó lesz majd újra a barátokkal, 
gondolta amint belépett a kis karbantartói 
műhelyébe.  
 Leült a székére, betette maga után a kis ajtót, 
majd hozzálátott az ebédjéhez. Evés közben a 
naptárt és az étlapot nézegette: elhatározta, 



hogy holnap az üzemi konyhán  eszik, mert 
kedvence - húsleves lesz a menüben. 
  Ahogy evett türelmetlenül megcsörrent a 
telefonja: főnöke hívta, és közölte, a konyhán a 
kondér zárját még ma meg kell javítania. 
Komótosan befejezte az ebédet, és fogta a 
karbantartó autó kulcsát, majd beült a kis 
furgonba. Áthajtott a gyártelep másik végébe, 
és nekilátott megjavítani a kondér fedelét. 
Megnézte a fedél záró szerkezetét, és tényleg: a 
fedelet nem lehetett lecsukni, mert a véletlen 
lecsukódást megakadályozó retesz eltört. 
Szétszedte a záró szerkezetet, majd a biztosító 
reteszt ideiglenesen kiszerelte, hogy a fedelet 
legalább le lehessen csukni. Ha nem tudja 
megcsinálni, legalább használni tudják a 
kondért. Idegesen rápillantott az órájára, közel a 
műszak vége. Várta már, hogy újra barátaival 
találkozzon egy jó sör mellett hallgassa 
nőcsábász barátja legújabb elbeszélését az 
aktuális hódításáról és jót nevessenek egymás 
történetein. 
  Felhívta a főnökét Pétert, hogy mi is 
legyen: a főzőüst üzemelhet-e biztonsági retesz 
nélkül. Rövid tanakodás után arra jutottak, hogy 
a fedél lecsapódását egy biztosító lánc 
segítségével akadályozzák meg, és így nem lesz 
semmi akadálya a pénteki húslevesnek. 
  Lajos fogta a láncot, felszerelte a kondér 
fedelére, és hívta a konyhafőnököt. Kata 
türelmesen végighallgatta a javítással 
kapcsolatos jelentést, majd örömmel nyugtázta, 
hogy a végleges javításig is lehet használni a 
főzőüstöt. Lajosnak, ahogy elmagyarázta a 
javítást megakadt a szeme Kata feltűnő 
borostyán fülbevalóján, amin a nap csillogón 
szikrázott. Elgondolkodott egy pillanatra, hogy 
milyen kedves az új konyhafőnök, majd 
elköszönt és sietve indult a műhelyébe vissza, 
mert a kis rádiójában már  az időjárás és vízállás 



jelentést olvasta a bemondó - ami 
egyértelműen jelezte neki a műszak végét. Ez a 
nap is eltel, gondolta, irány a kocsma! 
 
 3. Péter 
 
  Középkorú, fiatalos lendületű de 
ugyanakkor tapasztalt főnök volt, aki 
kényelmesen nyújtózva nézegette a naptárát: 
Estére végre komolyabb kilátásokkal randevúzni 
hívta új ismerősét - Katát, a konyha új főnökét. 
Várta a találkozást, mert nagyon megkedvelte a 
nőt. Az imént sürgette Lajost, hogy mindenképp 
javítsa meg a meghibásodott fedelű üstöt, hogy 
kedvesének ezzel is a imponáljon. 
 Holnapra Kata húslevest ígért az étlapon, és arra 
gondolt hogy ebben mindenképp valami része 
lesz, legalább annyi, hogy elintézte a kondér 
gyors javítását. 
  Megnyugvással vette a hírt, ha nem is 
véglegesen, de biztosító lánc használatával a 
főzőüst újra használatba vehető. Összeszedte a 
holmiját  és a délelőtti műszak letelte után 
hazaindult munkahelyéről. Útközben hazafelé 
beugrott a közeli bevásárlóközpontba: élelmet, 
némi rágcsálnivalót és pezsgőt vett, hogy ha 
végre otthonában ér véget a randi, akkor is 
legyen mihez nyúlni. 
  A bevásárlás egy kicsit elhúzódott, és 
mire hazaért alig maradt ideje fürdeni, átöltözni 
és elpakolni. Bekészítette a pezsgőt a hűtőbe, 
egy gyors zuhany, magára kapta a ruháit és már 
úton volt a megbeszélt találkozóra. 
  Kicsit korábban érkezett a kertvárosi 
vendéglő teraszára, és leült a korábban 
megszokott asztalához. A pincér már ismerte, 
törzsvendég volt itt. Péter rendelt egy hideg 
alkoholmentes sört és figyelte az úton elhaladó 
forgalmat. Pillantása türelmetlenül ugrott egyik 
járókelőről a másikra, a középkorú nőkön 



kevéssel többet időzött - míg felismerte, hogy 
nem a várva várt kedvese közeledik.  
 Fél óra múlva üzenetet küldött Katának de 
válasz nem jött rá. Kért még egy kávét és egy kis 
édességet: ezzel vigasztalta magát. 
  Hát ez most nem jön össze - gondolta, és 
kicsit bosszúsan hazafelé indult. Eszébe jutott, 
hogy a holnapi ebédre a kedvenc húslevesét 
ígérte Kata, ez egy kicsit felvidította. Ahogy 
autójával hazafelé tartott, arra gondolt biztos 
valami közbejöhetett, de majd holnap 
megbeszélik az ebédnél. 
 
 4. Kata 
 
  A délután egy kicsit elhúzódott, bár az 
ebédlőt és a konyhát  már kitakarították de a 
beszállító késett. Türelmetlenül nézett az 
órájára, mikor végzett az árú átvételével, aláírta 
a papírokat és útjára bocsátotta a szállítót. 
Ahogy körülpillantott már látta, a konyha 
teljesen kiürült. Még össze kellett állítania a 
jövő heti rendeléseket a menü alapján, aztán 
végre szabad lehet. Ahogy telt az idő egyre 
jobban aggódott, hogy már nem ér haza. 
Hogyan fog megfürödni, megszépülni a randira? 
  Tudta, hogy autójában mindig volt egy 
friss ruha ilyen esetekre, de azért fürödni 
mégiscsak jó lenne. Mit tehetne... a munkás 
öltözők gusztustalanok voltak,és már be is volt 
zárva az az épület. Így csak egy megoldás jutott 
az eszébe. Vizet töltött a kondérba, majd 
bekapcsolta a fűtést és visszament az irodájába. 
Amíg elkészül az adminisztrációval, éppen jó 
meleg lesz a víz a kondérban.  
  Ahogy végzett a munkával kikapcsolta a 
számítógépet, behozta autójából a friss ruhát, 
majd visszament a konyhába. A kondérban már 
kellemes langyos volt a víz, de a fedél a kondér 
felett csak részben volt nyitva: a biztosító lánc 



tartotta. Gondosan bezárta az ajtót, majd 
levetkőzött ruháját egy székre tette, és a székre 
állva a kondér tetejét tartó láncot kiakasztva a 
fedelet teljesen kinyitotta. Bemászott a 
kondérba, majd a kellemes meleg vízben 
elhelyezkedett.  
  - Pont mint egy jakuzzi kádban! - gondolta 
amint megmosta szép testét. Kinyúlt a 
kondérból, a kivett egy cigit, és rágyújtott. 
Becsukta a szemét és érezte, hogy egyre 
melegebb lesz a víz körülötte. Lassan megunta a 
fürdőzést és felállt az üstben.    
 Megcsúszott és estében megkapaszkodott a 
kondér szabad fedelében.  
 Ez élete utolsó hibája volt, mert a fedél 
megmozdult, majd rácsapódott. A fedél alatt 
nem maradt levegő, de ez már nem hiányzott 
neki. A fedél ütésétől elvesztette eszméletét és 
az egyre melegebb víz összecsapott ájult teste 
felett. 
 
 
 
 5. Az igazgató 
 
 Az igazgatót a rendőrség hívása ugrasztotta ki az 
ágyból, néhány ruhát magára kapott, és rohant 
be az üzembe. A porta mellett több rendőrautó 
állt, és már a teljes igazgatóság jelen volt.  
  - Mi történt , mi ez a nagy felhajtás? - 
vetette oda a  kérdést Péternek, aki sietve 
igyekezett lépést tartani a konyhaépület felé 
igyekvő igazgatóval. 
  Reggel a szakácsok nem bírtak bemenni a 
konyhába, mert belülről volt bezárva az ajtó. 
Aztán persze bementek de abban sem volt 
semmi köszönet - jelentette Péter. 
  - Miért mi a fene történt, bökd már ki ! 
Odakozmált valami? Mi ez a szörnyű szag? 
kérdezte az igazgató. 



  - Nem tudom, engem is a rendőrök hívtak 
a helyszíni szemlére. A szakácsok hívták ki, de 
azóta ha akarnának se tudnának beszélni, olyan 
állapotba kerültek. 
  A konyhába érve letaglózta őket a 
megnevezhetetlen bűz, ami a kondér felől 
áradt. A teremben már a végéhez közeledett a 
helyszíni szemle. A rendőrök az igazgatót 
kérdezgették a konyhafőnökről, de ő csak nézett 
maga elé - meg sem tudott szólalni.   
 Eszébe jutott Kata mosolygós arca, és a mondat, 
amit munkába állása előtt az interjú során 
mondott...  
 "Csak egyszer egyen az én húslevesemből... 
Soha sem fogja elfelejteni." 
 
Hát ezt tényleg nem lehet elfelejteni. 
 
 6. Epilógus 
 
  Lajost a következő héten a konyhára 
hívták egy eldugult padlószifon tisztítására. 
Ahogy kiemelte az összefolyó fedelét egy dróttal 
beletúrt a lefolyót eltömítő masszába, majd 
megpróbálta kipiszkálni a zsíros csomót. Amikor 
kivette a dugulást okozó dolgot átfutott a 
fejében, hogy övé a világ legundorítóbb 
munkája. Az ujjával valami keményet tapintott a 
zsíros csomóban. Letisztogatta, majd arcára 
fagyott a döbbenet amikor felismerte a tárgyat. 
Egy borostyán fülbevaló akadt fent a lefolyóban. 
Elhányta magát, amikor eszébe jutott a 
"húsleves" 


